
PÚBLICO-ALVO: EGRESSOS, DA GRADUAÇÃO

ANO: 2010

FORMADOS: 2615

RESPONDENTES: 552

REPRESENTATIVIDADE (%): 21,11%

FORMADOS:

RESPONDENTES:



Sim 65,04%

Não 20,11%

Parcialmente 14,86%

TOTAL 100%

A atividade que você exerce, atualmente, tem relação com a 

sua formação acadêmica?

Sim

Não

Parcialmente



Até 06 55,98%

De 06 a 12 10,14%

De 12 a 24 8,88%

Acima de 24 6,70%

Não responderam 18,30%

TOTAL 100%

Quanto tempo, EM MESES, decorreu entre a colação de grau 

e o início da atuação profissional?

Até 06

De 06 a 12

De 12 a 24

Acima de 24

Não responderam



Em empresa privada 31,34%

Em instituição pública 42,21%

Em empresa de economia mista 6,16%

Em atividade autônoma 5,43%

Outro 5,98%

Não responderam 8,88%

TOTAL 100%

Em que tipo de instituição você desenvolve sua atividade 

profissional?

Em empresa privada

Em instituição pública

Em empresa de economia

mista

Em atividade autônoma

Outro

Não responderam



Até 3 salários mínimos 26,45%

De 3 a 6 salários mínimos 34,24%

De 6 a 10 salários mínimos 18,30%

De 10 a 20 salários mínimos 8,15%

Acima de 20 salários mínimos 1,09%

Não responderam 11,78%

TOTAL 100%

Qual é sua faixa de renda salarial?

Até 3 salários

mínimos

De 3 a 6 salários

mínimos

De 6 a 10 salários

mínimos

De 10 a 20 salários

mínimos

Acima de 20 salários

mínimos

Não responderam



Muito satisfeito 15,40%

Satisfeito 46,56%

Pouco satisfeito 21,74%

Indiferente 0,00%

Insatisfeito 4,71%

Muito insatisfeito 3,44%

Não respondeu 8,15%

TOTAL 100%

Em termos de realização pessoal, qual é o seu grau de 

satisfação com a sua profissão?

Muito satisfeito

Satisfeito

Pouco satisfeito

Indiferente

Insatisfeito

Muito insatisfeito

Não respondeu



Suficiente 65,94%

Insuficiente 34,06%

TOTAL 100%

Como você avalia a formação recebida no curso de graduação 

da UFES?

Suficiente

Insuficiente



Muito satisfeito 19,75%

Satisfeito 49,64%

Pouco satisfeito 16,30%

Indiferente 7,79%

Insatisfeito 4,53%

Muito insatisfeito 1,99%

Não respondeu 0,00%

TOTAL 100%

Com relação à contribuição para seu desenvolvimento 

cultural e social, qual é o grau de satisfação com o seu Curso?

Muito satisfeito

Satisfeito

Pouco satisfeito

Indiferente

Insatisfeito

Muito insatisfeito

Não respondeu



Sim 83,88%

Não 2,72%

Talvez 13,41%

TOTAL 100%

Você indicaria os cursos de Graduação da UFES para um 

amigo, ou familiar?

Sim

Não

Talvez



Sim 51,99%

Não 48,01%

TOTAL 100%

Você tem interesse em ministrar palestras, sobre sua área de 

atuação profissional, aos atuais alunos de seu Curso?

Sim

Não



Sim 90,58%

Não 9,42%

TOTAL 100%

Você gostaria de ser cadastrado para receber, por e-mail, 

informações sobre atividades relacionadas ao Programa de 

Acompanhamento de Egressos da UFES?

Sim

Não



Sim 88,04%

Não 11,96%

TOTAL 100%

Você autoriza a inclusão de seu nome e endereço de e-mail, 

na página do Ex-Aluno?

Sim

Não
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